
В Алтайском крае в отношении директора центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей, подозреваемой в присвоении и растрате денежных средств, избрана мера пресечения

Четвертым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю расследуется уголовное дело в отношении директора КГБУ «Топчихинский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей», подозреваемой в совершении нескольких эпизодов преступлений, предусмотренных ч.3 ст. 160 (присвоение и растрата, совершенные лицом с использованием своего служебного положения).

По данным следствия, в 2016 году подозреваемая, используя свое служебное положение, присвоила полученные ею в подотчет денежные средства в сумме 138 тысяч рублей, израсходовав их на собственные нужды и предоставив в бухгалтерию подложные документы. Кроме того, ранее директор центра помощи детям фиктивно трудоустроила знакомую в должности заведующей медицинского кабинета учреждения, в результате чего получила и присвоила денежные средства, начисляемые в качестве заработной платы несуществующего работника на общую сумму не менее 25 тысяч рублей. Так же директор подозревается в присвоении денежных средств на сумму 350 тысяч рублей, которые были перечислены учреждением на счет индивидуального предпринимателя за якобы выполненные ремонтные работы, после чего по просьбе подозреваемой переданы ей.

Сегодня судом по ходатайству следователя СК в отношении директора центра помощи детям избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время осуществляется дальнейший сбор и закрепление доказательств о совершении подозреваемой преступлений в сфере финансово-хозяйственной деятельности. Расследование уголовного дела продолжается.

Кроме того, следственными органами СКР по Алтайскому краю продолжается проведение доследственной проверки по сообщению СМИ о фактах многочисленных нарушений со стороны директора данного центра помощи детям, свидетельствующих о превышении ее должностными полномочиями, по результатам проведения которой будет принято соответствующее процессуальное решение.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

07 Октября 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1169672/folder/873343>